

přírodnin vyrobili takovou jednu moc velkou louku, na kterou děti nalepovaly namalované a vystřižené broučky. Největší ze všech byla Matiaszkova beruška, velká jako kolo od vozu!

Jednou ráno ke konci dubna se školka proměnila na čarodějnické doupě. Bylo tu plno malých čarodějnic a čarodějů, velký kotel na vaření lektvarů, černé kočky, netopýři, myši a všelijaká jiná havěť. Zde malé čarodějnice a čarodějové prožívali svůj den: vařili čaj z kopřiv, soutěžili, lovili žížaly ke svačince, tancovali a dokonce dostali čarodějnický párek v rohlíku! Nakonec se na zahradě rozhořel oheň, na kterém byla upálena zlá čarodějnice /samozřejmě papírová!!!/

A už se blížil měsíc květen a ním spojená oslava Dne maminek. Tentokrát jsme dárečky pro maminky nevyrobili ve školce, ale zajeli jsme společně s MŠ Štarnov a Přemyslovice do Svíčkárny v Olomouci, kde si děti pod dohledem odborníků vyrobily voňavý balíček: svíčku, glycerinová mydélka a směs vonných solí do koupele – každý pro tu svoji maminku.

A pak se nacvičovalo, vyráběly se kostýmy, kulisy a pomůcky pro hudební pohádku „O princeznách a princích“. Když maminky, tatínkové a ostatní rodinní příslušníci přišli 13. května

odpoledne do školky, ani své děti nemohli poznat! Ocitli se v pohádkovém království, kde princezny tančily a fintily se, princové nacvičovali souboje s meči, a když parádivé princezny odnesl drak, princové je šli vysvobodit. Zavolali si na pomoc pohádková strašidla a nakonec – za tónů písně „Dupy, dupy, dup, draka bolí zub“ drakovi společně pomohli a všechny princezny byly vysvobozené! Dětem se představení moc povedlo a všichni diváci je odměnili velkým potleskem. Dojaté maminky pak ještě kromě dárků dostaly svoje portréty, které pro ně namalovaly jejich děti. Myslíme, že se každá z nich v té spoustě obrazů poznala!

V květnu ve dnech 18. – 20.5.2016 navštívila naši mateřskou školu Česká školní inspekce. Výsledkem její kontrolní činnosti bylo velmi pěkné hodnocení, kterého si moc vážíme. Na oslavu Svátku dětí jsme do školky pozvali opět kouzelníka a klauna z Olomouce. Do jejich činností se mohly zapojit všechny děti a tak se kouznilo, žonglovalo s kuželkami a míčky se na prstech rozesmátých dětí roztáčely ostošest!

1.6.2016 – na svátek dětí odpoledne – jsme tentokrát pozvali i rodiče a prarodiče, aby společně s dětmi shlédli maňáskové představení divadla Sluníčko.

V červnu jsme také dětem připravili